

学妹也有建筑梦

山东城市建设职业学院学妹来了

本报济南9月15日讯(记者 尹明亮 通讯员 侯彬)说起建筑类的专业,是不是想起来都是带着安全帽、在工地上风吹日晒的男性?其实,要是这么想,可能会对建筑方面的专业存有误解。随着大学新生开学,齐鲁晚报·齐鲁壹点学妹来了活动走进山东城市建设职业学院,这里的女生其实并不少,接下来就让这里的学妹们来讲讲她们的建筑梦。

走在山东城市建设职业学院的校园里,青春活力的大一新生总会给人耳目一新的感觉。对工程造价专业的高天阳来说,走进大学,她有着自己的一个建筑梦。“相对于其他一些专业,工程造价专业里女生算是多的了。走进大学就不想平庸地度过,希望能在工程造价的领域,闯出自己的一片天地。”山东城市建设职业学院工程造价专业新生高天阳介绍,这是一位开朗的女孩,希望在大学里好好表现自己。

相对于高天阳的开朗乐观,来自建筑工程技术专业的王路雨则更多了一份坚定,在她看来,走进大学只是梦想的起点。“希望在大学里能用知识充实自己,我会积极地考取各种证书,希望三年专科之后,能通过专升本,继续学习。”王路雨说。

同样来自建筑工程技术专业的宗钰喜欢画画唱歌,是个多才多艺的姑娘,她期待着在大学里能参加各种活动来提升自己。来自工程造价专业的崔佳媛则希望接下来的三年中能够锻炼自己的独立能力。

“大学生活一定会是充实的,我们对大学充满期待,希望在这里能发展更多的兴趣,也希望能在专业上取得更大的进步。”来自建筑经济管理专业的冯瑞莹说。

随着大学开学,各个学校的学妹也已开始了大学的生活,向社会传递青春向上的力量,展示新时代大学生的健康、阳光的精神面貌,我们期待着有更多的大学新生参与到2019齐鲁晚报·齐鲁壹点学妹来了活动中来。

感兴趣的新生可关注“大学声儿”公众号报名。本次活动得到了艺星医疗美容医院的支持,优胜的参与者,可获得艺星提供的奖品。此外,各个学校的学妹都有机会在齐鲁晚报或齐鲁壹点上展示自己的青春形象。



崔佳媛



王路雨



冯瑞莹



高天阳

学生们,来为泉城(济南)马拉松助威吧 泉城(济南)马拉松啦啦操大赛等你来

本报济南9月15日讯(记者 尹明亮)11月2日,一起去为首届泉城(济南)马拉松助威吧。以首届泉城(济南)马拉松为契机,为展示济南大学生的青春形象,营造全民健身的健康氛围,即日起,齐鲁晚报·齐鲁壹点将举行首届泉城马拉松啦啦操大赛,在驻济高校中选拔优秀的啦啦操团队。

2019泉城(济南)马拉松是济南首个真正意义上的城市国际马拉松赛事,由中国田径协会、山东省体育局和济南市政府共同主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点(山东大众报业(集团)广告有限公司)、山东泰山健康科技有限公司、智美赛事运营管理(浙江)有限公司作为联合体共同运营。2019泉城(济南)马拉松将从济南大明湖开跑,途经大明湖、趵突泉、黑虎泉、解放阁、泉城公园、千佛山、山东省文化馆、山东省博物馆等济南著名风景区及文化地标,本届马拉松也将通过中央电视台的直播全方位展示济南的新形象。

2019泉城(济南)马拉松赛道规划紧密围绕“泉水、泉城”做文章,要以景观助赛事、以赛事造景观,以全民参与

的运动狂欢,向世界推广“天下泉城”。首届泉城马拉松啦啦操大赛作为2019泉城(济南)马拉松系列主题活动之一,由济南市体育局、齐鲁晚报·齐鲁壹点主办。

从即日起到10月中旬,齐鲁晚报·齐鲁壹点将在驻济高校中选择优秀的啦啦操团队,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者将通过新闻采访、短视频等形式充分展示各个啦啦操团队的青春风采,组委会将通过初选选出优秀的团队参加最后举行的决赛。决赛初步计划在10月中旬举行,通过决赛比拼后表现出色的团队将登上2019泉城(济南)马拉松的舞台,在马拉松大赛赛道上。届时,济南大学生的青春风采也将通过中央电视台等各路媒体展现在世界面前。

啦啦操大赛目前正接受大学生团队报名中,各驻济高校的啦啦操团队都可以以团队的名义报名,每个学校报名的团队数量不限。报名咨询电话:17862971870。也可以关注“大学声儿”微信公众号,后台留言“马拉松啦啦操大赛+联系方式+团队名称”进行报名。

黑板报 努力奋斗,无悔青春

我们青少年要不负时代,青春无悔。

不负于时代,不悔于青春,要有明辨是非的能力。我们青少年正值成长之季,阅历尚浅。我们青少年要对不正当的言论抱有质疑之心,培养独立思考的能力,而非人云亦云。

不负于时代,不悔于青春,要树立使命感。青少年要与时代同行,树立爱国意识,集体意识与使命感。

不负于时代,不悔于青春,要努力

奋斗。努力奋斗,正是青春时代最好的写照。且看无数大学生扎根于偏僻乡村,为祖国教育事业做出巨大贡献。通过努力奋斗也开阔了自身的视野,提高了自己的能力。

让我们身怀奋斗之心,心有爱国之情,脚踏实干之地,不负于时代,不悔于青春。

葛逸飞 山东省昌乐二中高二(二十一班)

新加坡国立大学研究生招生考试时间确定

近日,从山东万和教育了解到,新加坡国立大学系统科学院招生官将于9月19日来到山东济南,进行2020年硕士春秋季节招生会(19日上午10:00济南泺源大街8号绿城金融中心B607)。作为新加坡首屈一指的世界级顶尖大学,新加坡国立大学一直备受中国学子的青睐,学校设有16所学院,提供跨学科跨院系的广泛课程。

据悉,新加坡国立大学此次招生将继续与万和国际教育集团合作。据万和国际教育集团中国区总监穆丽霞介绍,该项目在山东已启动7年,考试由山东万和教育举办。此次招生考试共选拔10名考生,招生专业为系统分析、大数据、智能系统等。有意报考的考生须在9月30日之前完成报名工作,报考电话0531-6788 1628,微信报考13573189927。